
Сотрудник следственного управления провел занятие с сотрудниками уголовно-исполнительной инспекции



28 июня 2019 года старшим следователем следственного отдела по г. Петропавловск-Камчатский Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю проведено занятие с сотрудниками уголовно-исполнительной инспекции Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Камчатскому краю о предупреждении должностных преступлений.

В ходе встречи затронуты вопросы ответственности за взяточничество, присвоение и служебный подлог.

28 Июня 2019

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1368623>